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Fuertes vientos circulares destructivos 
 74-95 mph (category 1) up to 130-156 mph (category 4)


Lluvias torrenciales, relámpagos y truenoss


HURACAN








DURANTE


No aventurarse fuera de su refugio designado durante un huracán.


Espere hasta que el oficial de logística / seguridad anuncia el "All Clear" o que ya paso oficialmente el huracan a través del teléfono altavoces / radio / celular antes de salir o regresar a sus actividades.


DESPUES





Planifique su evacuación tanto a una zona más segura o hibernación en un punto seguro identificado; tome la opción más segura de acuerdo a su ubicación y seguir consejos / órdenes de las autoridades y su oficial de logística o de seguridad de la ONU.
ANTES 







Tener conocimiento del refugio designado más cercano y de las rutas de evacuación.


Asegure su posesión / oficina contra los fuertes vientos: mesas y sillas y otros muebles de exterior, motos, automóviles, letreros, vallas, puertas, portones, luces exteriores; canales de la lluvia, recortar las ramas muertas de los árboles cercanos, etc ...


Si su oficina no tiene persianas, tape sus ventanas con cinta  para evitar rotura, y asegurar sus puertas de los fuertes vientos.


Guarda la comida, agua, suministros médicos y otros artículos de primera necesidad antes del huracán (los racionamientos debe  durar hasta 3 días a 6 dias).Asegúrese que su vehículo tenga gasolina y incluir en su equipaje de evacuación, un kit de emergencia en caso de tener que salir (mantenga su equipaje ligero: Identificación, pequeños objetos de valor, teléfono celular, radio, linterna, pilas de repuesto, mapas, silbato, alimento energético y agua, pequeño botiquín de primeros auxilios, medicamentos esenciales, gafas, ropa y zapatos adecuado).





Conocer y supervisar los sistemas de alerta temprana disponibles (en la radio, televisión, internet, teléfono celularIdentificar áreas de alto y bajo riesgo en su oficina / compuesto (inundaciones, daños por el viento, cayendo / árboles, postes, señales y otros escombros que vuelan).


Manténgase alejado de las ventanas y permanecer en las habitaciones en el lado de sotavento de la tormenta.


Escuchar la radio (batería cargada en caso de cortes de energía), la televisión y los servicios de Internet / aplicaciones para obtener la información más actualizada sobre la trayectoria del huracán.


Si el tiempo de repente se vuelve a la calma, eso podría significar que el ojo del huracán se está moviendo a través del huracán, pero no ha terminado. Permanecen en el interior hasta que anuncie oficial de logística que es seguro salir.


Para ayudar a reducir el stress y la ansiedad, permanecer activa mientras se espera el huracán: Organizar juegos, asignar responsabilidades y tareas para mantener a todos ocupados.


Tenga cuidado con las caídas de objetos y reportar las líneas eléctricas y cables colgando, escombros, inundaciones, fugas de gas / agua, tramos de carreteras peligrosas.


Conduzca con cuidado, no es un desastre turismo, no bloquee el camino de los vehículos de emergencia que puede ser desplegados
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